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Exercice 1:
Calculer lorsque c’est possible et donner, s'illiea, le résultat sous la forme d’une fraction
irréductible.
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Exercice 2:

Calculer lorsque c’est possible et donner, s'illiea, le résultat sous la forme d’une fraction
irréductible.
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Exercice 3:
Ecrire sous la forme la plus simple et calculesdore c’est possible.
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Exercice 4:
En utilisant la forme caractéristique, calculedenner la réponse en notation scientifique :
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Solutions::
Ex1:1)123;2)1/3;3)89;4)-4/5;5)508),1/3;7)3;8)-5/4;9) 16: 10) 1442 ;

Ex 2:1)5/2;2)2:3)2501/100 ;2% :5) 11/3 ; 6) 119/40 ; 7) —2/3 ;
e

Ex 3:1)2;2)5*°=3/5* ; 3) 2002/3003 ; 4) 4

Ex4:1)6-10;6-103; 3) 6:19; 4) 5-13
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